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Y Hwb Coedwigaeth

PROSBECTWS

Mae’r Hwb Goedwigaeth yn swyddfa fodern a rennir ym Mharc Eco Dyfi ym Machynlleth. Wedi’i lleoli ger yr orsaf reilffordd, mae’r Hwb Goedwigaeth yn darparu cysylltiadau cludiant da ar gyfer canolbarth, gorllewin a gogledd Cymru.

Mae Llywodraeth Cymru yn rhoi cymhorthdal i’r Hwb Goedwigaeth i alluogi ystod o sefydliadau coetir a choedwigaeth yng Nghymru i weithio’n agos gyda’i gilydd i gefnogi blaenoriaethau’r sector goedwigaeth.

A ydych yn chwilio am le gwaith modern sy’n eich helpu i ddarparu eich gwaith a’ch cysylltu ag eraill yn y sector coetir?



Wedi’i lleoli ar y llawr cyntaf mewn adeilad ynni effeithlon ym Mharc Eco Dyfi. Gall y hwb goedwigaeth eich darparu â:

· Cyfleoedd ar gyfer desgiau parhaol a phoeth Swyddfa a rennir agored wedi’i dodrefnu

· Ystafell gyfarfod ar gyfer hyd at 20 o bobl Mynediad a diogelwch 24 awr

· Ardal barcio a mynediad lifft Wi-Fi, teleffonau a ffonau ateb

· Argraffydd, llungopïwr a sganiwr o safon Cyfleusterau cegin a thoiled

· Wedi’i lleoli ger yr orsaf reilffordd Golygfeydd gwych o goetir cyfagos
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 HWB

LLEOLIAD

Mae’r Ganolfan ychydig oddi ar yr A487 a drws nesaf i’r Orsaf Drên ym Machynlleth. Mae trenau rheolaidd rhwng Machynlleth a Birmingham. Yn y car gallwch gyrraedd Aberystwyth mewn 30 munud, Birmingham mewn 2 awr a 20 munud, Caerdydd mewn 2 awr a 30 munud a Bangor mewn 1 awr a 45 munud.

CYSYLLTU

Os oes gennych ddiddordeb yn y cyfle hwn neu’n dymuno cael gwybod rhagor, cysylltwch â ni:

E: info@llaisygoedwig.org.uk

Ff: 01654 700061

Canolfan Goedwigaeth

Llais y Goedwig,

Uned 6, Parc Eco Dyfi

Machynlleth, Powys

SY20 8AX

Rhannu adnoddau a syniadau i greu sector coedwigaeth bywiocach a chydweithredol yng Nghymru.



SUT MAE’N GWEITHIO?

Mae cymorth ariannol ar gyfer y Hwb Goedwigaeth yn arwydd o ymrwymiad Llywodraeth Cymru at gynyddu’r ystod o fanteision pwysig mae coedwigaeth, coetiroedd a choed yn eu darparu i bobl ledled Cymru. Mae Llywodraeth Cymru wedi dewis cefnogi’r Hwb Goedwigaeth er mwyn dod â sefydliadau at ei gilydd gan ganolbwyntio’n arbennig ar goedwigaeth i gydweithio a rhannu adnoddau, syniadau a sgiliau.

Y bwriadu yw sefydlu swyddfa ledled Cymru fel y man cyswllt cyntaf am arweiniad a gwybodaeth o ran sut i reoli a defnyddio’r coetiroedd orau ar gyfer amrywiaeth o fuddion cyhoeddus (Coetiroedd ar gyfer Pobl).

Mae lleoli sefydliadau mewn un lle yn darparu cyfle i gydweithio. Yn ogystal mae’n rhoi cyfle i ddatblygu màs critigol o sgiliau ac adnoddau mewn arbenigedd coedwigaeth a choetir a fydd yn ddefnyddiol i gyrff cyhoeddus wrth gyflawni eu dyletswyddau mewn perthynas â rheolaeth goetir dan Ddeddf Llesiant Cenedlaethau'r Dyfodol (Cymru) 2015.
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Disgwylir i fentrau sy’n rhan o’r Hwb Goedwigaeth gyfrannu at y costau o redeg y swyddfa ac ar gyfer amcanion ehangach y Hwb Goedwigaeth.

Am grynodeb o’r costau neu i drafod y cyfle i ymuno â’r Hwb mae pob croeso i chi gysylltu â ni.

